
                              

                               CONSELHO MUNICIPAL DE TURISMO DE PERUÍBE 
                  CONTUR 

1 

 

 
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE TURISMO 

(CONTUR) EM 14/11/2023 
 

No dia 14 do mês de novembro de 2023, às 15h30, na Sala de Reuniões Albano 

Ferreira da Câmara Municipal de Peruíbe, situada na Rua Nilo Soares nº 37 foi 

realizada reunião ordinária do Conselho Municipal de Turismo com a seguinte 

pauta: leitura e aprovação da ata anterior, apresentação da proposta de 

revitalização do píer do Guarau, criação do grupo de trabalho para 

regulamentação do uso da trilha dos Itatins, informes gerais da Secretaria de 

Turismo e assuntos de interesse do CONTUR. Compareceram e assinaram a lista 

de presença os Senhores e Senhoras: Edilson Almeida e Fernando Martins do 

Nascimento, representantes da Secretaria de Turismo; Silvio Antônio Pereira 

Venâncio, representante do Gabinete do Prefeito; Julio Cesar Barbosa, 

representante da Câmara Municipal; Karina Barchin Hadad, representante dos 

Bares e Restaurantes; Renata Caroline B. L. Silva, representante das agências de 

turismo receptivo; Rubens Murilo Aires Prado, representantes dos 

transportadores turísticos; Edina Pereira Noronha de Azevedo e Adelina da Glória 

Augusto, representantes dos artesãos; Guilherme Euclides Luiz Toledo de Paula e 

Thiago Francisco Gonçalves Alvarez, representantes dos Guias de Turismo e 

Monitores Ambientais; Sidney de Castro Moura, representante da Associação 

Peruibense de Imprensa; João Carlos de Oliveira Siqueira representante da 

Associação de Corretores de Imóveis e o convidado Dico Biguá. 

Após atingir o quórum mínimo o presidente colocou em votação a ata anterior e 

foi solicitada a suspensão da leitura. Na sequência o guia Guilherme apresentou a 

proposta de manutenção do píer do Guarau e após análise de todos o secretário 

de turismo Edilson informou de alguns impedimentos legais. Na sequência o 
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presidente falou sobre a segunda pauta, porém não foi criado o grupo de trabalho 

uma vez que o representante da Fundação Florestal não estava presente. Nos 

informes gerais o presidente Silvio Venâncio falou sobre a Lama Negra que está 

sendo feita a reforma do local, foram restabelecidas as licenças ambientais de 

lavra e tem uma previsão de retomada do projeto no próximo ano. O secretário 

de turismo Edilson Almeida falou sobre o Peruíbe Moto Fest que foi um sucesso 

no primeiro dia, mas que foi cancelado pelas condições climáticas que danificou 

toda estrutura do evento. Na sequência Silvio Venâncio falou sobre o estudo do 

decreto para regulamentar as atividades comerciais no entorno do Parque 

Turístico e que havia sido publicado erroneamente. Foi falado sobre as vagas de 

estacionamento utilizadas pelas auto escola no local e Silvio informou que vai 

verificar junto ao departamento de trânsito. Esgotado o tempo regimental, às 

17h00, foi encerrada a reunião. Esta ATA é assinada pelo presidente do CONTUR 

uma vez que a secretária justificou ausência e o segundo secretário não produziu 

tal documento.  

 
 
 

SILVIO VENÂNCIO 
Presidente do CONTUR 

 
                                     


